



由大湖國際風箏協會舉辦的首屆大湖國際風箏節 Great Lakes International Kite Festival 5月4日在 Erie 大湖拉開了帷幕。

本屆大湖國際風箏節,備受有關部門矚目和大力協助,今年正逢中美建交四十周年之際,來自濰坊風箏文化交流協會會長,濰坊國際風箏會辦公室主任劉志平先生,中國風箏協會會員,山東風箏協會副會長,日照海鷹風箏俱樂部隊長曹海寧先生,還有第一位日照海鷹風箏俱樂部副隊長許瑞英女士,3位風箏大師們專程從中國趕來克利夫蘭參加首屆大湖國際風箏節。

風箏大師們5月3日夜間飛抵克利夫蘭 Hopkins 國際機場,第二天不顧長途的疲勞,5月4日一大早就來到了位于門托的 Headlands Beach 州立沙灘公園。由於受天氣變化的影響早上雨後沙灘很潮濕,未能在10點鐘將全部從中國專程帶來的大風箏按時展示飛舞,但仍可看到那些風雨無阻的眾多美國風箏愛好參與者在沙灘上盡興,他們帶來了各種各樣的多彩風箏放飛,特別引人目的是四線運動風箏表演和帶響的特技雙線風箏表演,展示出風箏飛舞者們控制風箏飛舞的高超技術,真讓場地的觀眾大開眼界。

過了2小時後,天氣稍好,等待不及的中國風箏大師們開始放出他們帶來的全部風箏,這里有孩子們喜愛的卡通形象“海面寶寶”風箏並帶空中旋轉風箏以增加空中觀看效果;有36米長的形象逼真的海洋生物魚媽媽帶著三個小魚風箏;有世界上少有的大型軟體形象中國國寶熊貓風箏;有中國傳統京劇臉譜風箏;有十米長10斤重的虎鯨風箏;有兩個金魚風箏,大金魚風箏達到45斤重量,面積達到有260平米是世界上最大的形象風箏;參加表演的還有一個特別吸引眼球的50米長的中國傳統龍風箏,場面十分壯觀。為了助興,大湖國際風箏協會還為風箏節會場準備了一些免費風箏讓風箏愛好者們積極參與放飛。參加者不顧雨後的春寒,大家興高彩烈投入其中,不僅是觀眾,還與風箏大師們切磋放飛風箏的技巧。

首屆大湖國際風箏節 /Great Lakes International Kite Festival 有美國風箏協會會員,俄州風箏協會,中國風箏協會會員,濰坊風箏文化交流協會,山東風箏協會,日照海鷹風箏俱樂部,大湖國際風箏協會的風箏專家和人士參加。

首屆大湖國際風箏節

Great Lakes International Kite Festival



贊助,讓風箏節圓滿降下帷幕。

為了弘揚傳承中華文化風箏,5月5日下午,中國風箏大師們來到位于 Solon 的了克利夫蘭當代中文學校,為在這裡學習中文的孩子們的一堂風箏興趣講座,濰坊風箏文化交流協會劉志平會長給孩子們講解了中國歷史上的風箏起源,風箏文化和放飛風箏的知識,隨後還給孩子們做室外風箏放飛活動,宣傳風箏文化。

另外在克利夫蘭暫短的活動期間,中國風箏大師們受到克利夫蘭市政廳亞洲部門代表陳家敏女士安排,當日市政府的社區關係委員會會長 Grandy L. Stevenson, Jr. 先生的親自接見,並授予有俄亥俄州克利夫蘭市市長 Frank G. Jackson Mayor 親筆簽字的證書,歡迎中國山東濰坊風箏大師們的克利夫蘭之行參加首屆大湖國際風箏節活動。

中國風箏大師們還特別拜訪了本次活動贊助商:黃唯律師事務所總部 / Margaret W. Wong & Assoc., LLC, 並與 Cecilia Wong 一起合影留念。中國風箏大師們來克利夫蘭市亞洲商場 /Asia Plaza, 感謝麗華酒樓特意為中國風箏大師們安排了豐盛的送行晚宴,席後風箏大師們一起



為了把大湖國際風箏節辦得更好,三位中國風箏大師現已加入大湖國際風箏協會理事會。

風箏節放飛場地得到了風箏專家們的肯定,尤其是來自伊利湖面的均勻風力得到了風箏專家們的贊譽,首屆國際風箏節的風箏放飛活動成

功了!這裡感謝公園管理部門,克利夫蘭市政廳,克利夫蘭市旅遊局,和本地區各大媒體對首屆大湖國際風箏節的關注與支持;感謝克里夫蘭當代中文學校 CCCCA (Solon),伊利華報 Erie Chinese Journal, 和 Shaker Heights 退

休教育家協會對首屆大湖國際風箏節的大力協助,特別鳴謝黃唯律師事務所 / Margaret W. Wong & Assoc., LLC;麗華酒樓 /LiWah Restaurant 和 NTA 旗下美國新視野旅行服務公司 /NuVu Traveler 對首屆大湖國際風箏節的大力

與麗華酒樓創始人 Donna Hom 合影留念!

2019 首屆大湖國際風箏節正式圓滿結束,今後通過各方面努力會將這個活動辦得更好。這裡再次感謝各界單位和個人對大湖國際風箏節的關注與支持,我們期待明年再相聚!

